

B & A ANTON Importers & Distributors



MINOS
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**
105A Illawarra Rd., Marrickville




ki

Kebia importex PTY. LTD.

Διατίθεται στην **Kebia**,
σε επιλεγμένα καταστήματα
τροφίμων & delicatessen.
Επίσης διατίθεται στα: **Harris
Farms, Costco, Woolworths & Coles.**

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

**ΠΤΩΣΗ ΣΧΕΔΟΝ 50%
ΜΕΣΑ ΣΕ 8 ΜΗΝΕΣ**

Παναθηναϊκός: Το χρέος έχει μειωθεί σημαντικά

Με τρεις ΑΜΚ και με περιστολή δαπανών, η διοίκηση του Γιάννη Αλαφούζου κατάφερε να μειώσει το χρέος που είχε η ΠΑΕ Παναθηναϊκός τον Ιούνιο του 2018.

Πριν από λίγες μέρες η ΠΑΕ Παναθηναϊκός ανάρτησε στο διαδίκτυο τον ισολογισμό της σεζόν 2017 – 2018.

Τα νούμερα που αναγράφονται ουσιαστικά επιβεβαίωσαν αυτό που ήταν γνωστό από τις πωμένες που επέβαλαν πέρυσι η UEFA και η Επιτροπή Αδειοδότησης της ΕΠΟ και αιχμώως συγκεκριμενοποίησαν το πρόβλημα...

Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία, το χρέος της ΠΑΕ στις 30 Ιουνίου του 2018 προσδιοριζόταν στα 49,02 εκατομμύρια ευρώ. Κάτι λιγότερο από 50 εκατομμύρια ευρώ και σίγουρα ήταν αιμορραγικό για έναν επενδυτή ο οποίος θα ήθελε να

αναμειχθεί στον Παναθηναϊκό.

Μετά από 8 μήνες, το άνοιγμα έχει συμμαζευτεί σε μεγάλο βαθμό. Έκτοτε, έχουν μεσολαβήσει τρεις Αυξήσεις Μετοχικού Κεφαλαίου με απόδοση περίπου 24 εκατομμυρίων ευρώ.

Με δεδομένο ότι ο φετινός προϋπολογισμός είναι ισοσκελισμένος (θα εμφανίσει μικρό πλεόνασμα), αυτό σημαίνει ότι η συνεισφορά των ΑΜΚ χρησιμοποιήθηκε για να μειωθεί το χρέος. **Η ακριβής** μείωση μπορεί να υπολογιστεί μόνο από τους ανθρώπους που έχουν πρόσβαση στο λογιστήριο της ΠΑΕ.

Ωστόσο, με βάση τις εκτιμήσεις, πάλιν το χρέ-

ος κυμαίνεται περίπου στα 25 εκατομμύρια ευρώ και παρουσιάζει περαιτέρω μειωτικές τάσεις.

Εκτός από τη χρηματοδότηση της ΠΑΕ μέσω των ΑΜΚ, ο Γιάννης Αλαφούζος έχει πετύχει να μικρύνει το άνοιγμα με την περιστολή δαπανών. **Η διοίκηση** εφαρμόζει πολιτική σκληρής λιτότητας και περικόπτει κάθε περιττό έξοδο, ώστε ο προϋπολογισμός να καταστεί πλεονασματικός. **Ασφαλώς, οι** οπαδοί δεν νοιάζονται για τους αριθμούς, αλλά για τους τίτλους και τις διακρίσεις. **Όμως, ο** Γιάννης Αλαφούζος ενδιαφέρεται ώστε η ΠΑΕ να "καθαρίσει" και να καταφέρει να την παραχωρήσει με κέρδος...

ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΗΣ ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ ΕΚΑΝΑΝ ΠΡΙΒΕ ΠΑΡΤΙ ΜΕ... 60 ΜΟΝΤΕΛΑ!

Ιταλικό περιοδικό αποκαλύπτει ότι μετά την ήττα από την Ατλέτικο Μαδρίτης, οι ποδοσφαιριστές της Γιουβέντους διοργάνωσαν πριβέ πάρτι σε ξενοδοχείο

Η Γιουβέντους αγκάλιασε έναν ακόμα τίτλο στη Serie A μετά το χθεσινό διπλό επί της Νάπολι, ωστόσο σημερινό δημοσίευμα του περιοδικού «The King» ταρασσει τα νερά.

Όπως αποκαλύπτει το ιταλικό περιοδικό, οι ποδοσφαιριστές της Γιουβέντους μετά την ήττα από την Ατλέτικο στη Μαδρίτη για το Champions League, διοργάνωσαν πριβέ πάρτι σε ξενοδοχείο του Τορίνο με τη συμμετοχή 60 γυναικών από μοντέλα μέχρι... influencer.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στο περιοδικό δημοσιεύονται συνομιλίες από τις συζητήσεις των γυναικών που θα συμμετείχαν, ενώ όπως αναφέρει το ρεπορτάζ, το «παρών» ανάμεσα στους παίκτες της Γιουβέντους είχε δώσει και ο Κριστιάνο Ρονάλντο.

